

Sensitive spaces - Funcionalidade #13826

Reunião com os membros do grupo

02/21/2018 11:15 AM - Pedro Fernandes

Status:	Novo	Start date:	02/21/2018
Priority:	Alta	Due date:	
Assignee:		% Done:	0%
Category:		Estimated time:	0.00 hour
Target version:		Spent time:	0.00 hour
Description			
Reunião com os membros do grupo para discutir o projecto.			
Tema			
Resources			
Apresentação para a proxima aula			